1.3.14 Rozklad slozenych ¢isel

Pf. 1. Do kolika skupin dlime prirozené&cisla podle p&tu ckliteli?

Pr. 2.  Na co bychom se nynidh zameiit, pokud chceme s pregselnym rozkladem dale
pracovat?

Pr.3: Rozloz na satin prvatiseléislo 60.

Rozklad viadce:60= 4[15= 212131! 60:2= 30
Postupné éeni: 30:2=15 60= _21218!
15:3=5
Koteny (nebo také stronsek, vodopad):
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PF. 4: Najdi prvatiselné rozklady nasledujici¢isel. Zkus pouZzit vSechny uvedené zapisy
a pak si vyber ten, ktery Tkipde nejvhodjSi.
36 80 99 108 126 180 224 342 448 576 732

Pr.5: Najdi prvatiselné rozklady nasledujici¢isel. Zkus pouzit vSechny uvedené zapisy
a pak si vyber ten, ktery Tkigde nejvhodwjsi.
48 88 98 116 171 216 264 368 756



